

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лариса

Возраст: 65

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.05.2009 15:00:00

формирования заключения врача: 19.05.2009 15:08:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/92305/answer/92306>



Заключение врача

Уважаемая Лариса! Смотря чем обусловлено у Вас [недержание мочи](#).

- если у Вас гиперактивный мочевой пузырь или сочетанное недержание, то терапия консервативная.

- если недержание мочи при напряжении (стрессовая инконтиненция), то лечение только оперативное. На сегодняшний день хорошо зарекомендовавшим себя способом оперативного лечения недержания мочи является субуретральный слинг. Это ряд операций, смысл которых заключается в подвешивании уретры в виде гамака специальными синтетическими полосками (пропилен). Это TVT, TOT, IVS и др.

Чтобы выяснить, какой тип недержания мочи именно у Вас, нужно обследование: дневник мочеиспускания, осмотр уролога на кресле, выполнение специальных тестов, КУДИ (комплексного уродинамического исследования).

Дополнительно потребуются общеклинические анализы - ЗППП, посев мочи на флору, ОАМ.

Можете обратиться на очный прием к специалистам урологам (Москва), все организационные вопросы решите по телефону 8(905)74-32-833.

Удачи.